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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 
 
 

Technika a metodika freestylové techniky jízdy na snowboardu. 
 
 

Diplomová práce se zabývá  freestylovými disciplínami ve snowboardingu. Jedná se o tzv. 

mladý sport, kde není dostatečně rozvinutá teoretická rovina jednotlivých disciplín. Tato 

práce by měla přispět přehledu teorie freestylových disciplín. 

Na základě studia domácí a hlavně zahraniční literatury autor vypracoval poměrně dobrý 

přehled freestylového snowboardingu. Je zřejmé, že zavádění nových didaktických postupů je 

v tomto sportu podmínkou pro jeho další rozvoj a odborné veřejnosti nemusíme připomínat, 

že snowboarding již patří zejména pro svoji popularitu i do rodiny olympijských sportů.  

V analytické části autor celkem na 30 stranách rozebírá teoretické poznatky z oblasti 

základních dovedností, skoků bez rotace, skoků s rotací kolem vertikální osy, skoků s rotací 

kolem horizontální osy a jízdu po zábradlí. Je na škodu věci, že se v této části jen velmi zřídka 

opírá o citační aparát. Na druhou stranu je velmi pozitivní analytický přístup zejména u 

kapitoly věnující se různým typům můstků (s.19-25). 

V syntetické části se autor zabývá vybranými základními triky v jednotlivých kategoriích. 

Ke každému triku je kinogram jeho provedení a jeho popis. Jednotná forma dodává této části 

přehlednou formu.  

To, že se autor problematikou zabýval velmi podrobně, dokládá i třístránkový seznam 

literatury, který však autor zřejmě v důsledku časové tísně nezpracoval v jednotné podobě. 

Autor se také nevyhnul některým překlepům (např. v obsahu je kapitola 4.2 uvedena dvakrát). 

Na druhou stranu je třeba vyzdvihnout velmi dobré technické zpracování kinogramů 

jednotlivých triků a to v barevném provedení.  



Doplňující otázky k obhajobě: 

1) Problém freestylového sportu obecně spočívá v nedostatku teoretických studií. Myslíte si, 

že je mladá generace snowboardových jezdců ochotna se s těmito poznatky seznamovat? 

2) Jaký vidíte následující vývoj z hlediska snowboardových disciplín v rámci OH? 

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce:                     velmi dobře 
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V Českých Budějovicích dne 10.5.2006 

 
 

 

Stupeň kvalifikace: 

 

  

      výborně 

 

   velmi dobře 

 

       dobře 

 

    nevyhověl 

 
 
 
 


